
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testülete 
4/2026. 
2026.04.08. rk. 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. április 8-án 
16:00 órakor megtartott rendkívüli üléséről 

Az ülés helye: Mogyoródi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.) 

Jelen vannak: Trabalka Szilvia polgármester 
Babják Gábor képviselő 
Dr. Szabó István képviselő 
Kurfis László képviselő 
Kurucz Péter képviselő 
Mácsik Dénes képviselő 
Ribai Zoltán alpolgármester 

Nem vett részt az ülésen, távol maradt, távolmaradását előre jelezte: 

Kamarás Zsuzsanna képviselő 
Zachár Zsolt képviselő 

Hivatal, intézmények és a gazdasági társaság részéről jelen vannak: 
Tenki Péter jegyző 
Vasné Belics Orsolya műszaki irodavezető 
Vargáné Kurfis Erika pénzügyi irodavezető 
Pintér Krisztina bölcsődevezető 
Hegyes Péter jegyzőkönyvvezető 

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Trabalka Szilvia polgármester: 

Megállapítja, hogy 7 fővel határozatképes a testület. Kamarás Zsuzsanna és Zachár Zsolt 
képviselők jelezték, hogy nem tudnak részt venni a rendkívüli ülésen. 
Felteszi szavazásra a meghívó szerinti napirendet. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 88/2026. (IV.8.) határozata 
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. április 8-i rendkívüli 
ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 
NAPIREND: 
1. Mini bölcsőde 2 támogatásról döntés (Előterjesztés száma: 56.) 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 

1. Minibölcsőde 2 támogatásról döntés 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 56.)



Trabalka Szilvia polgármester: A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság és a Pénzügyi 
Bizottság is tárgyalta a napirendet, és a határozati javaslatot elfogadásra javasolták. A 
minisztérium támogatásával egy második mini bölcsőde építésére nyílik lehetőség, aminek a 
helyszínét a Tölgyesben jelöltük ki önkormányzati ingatlanon. Itt felmerült a kérdés, hogy majd a 
fenntartása mibe fog kerülni. A bérköltségeket az állam finanszírozza. Az állami támogatás a 
kimutatás szerint, amit kaptam 11 312 000 forint egy évre vonatkozóan, és nagyjából 11 400 000 
forintba kerül két fő — egy fő kisgyermeknevelő és egy fő bölcsődei dajka — foglalkoztatása. Ezen 
felül vannak az esetleges dologi kiadások. 

Felteszi szavazásra az előterjesztésben lévő eredeti határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 89/2026. (IV.§8.) határozata 
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. élni kíván a Kulturális és Innovációs Minisztérium, valamint a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium egyedi támogatást célzó lehetőségével a Mogyoród, 2275 
hrsz.,, és a 2276 hrsz. alatti ingatlanokon létesítendő mini bölcsődei férőhelyek 
kialakítására vonatkozóan mely magában foglalja az épület és parkoló megvalósítása 
mellett, az eszköz beszerzést, telek és udvar rendezést, valamint a beruházáshoz és a 

használatba vételhez kapcsolódó egyéb feladatokat; 
2. felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges jognyilatkozatok 

megtételére, a támogatói okiratok aláírására. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Polgármester 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Név Voks 

Babják Gábor Igen 
Kurfis László Igen 
Kurucz Péter Igen 
Mácsik Dénes Igen 
Ribai Zoltán Igen 
Dr. Szabó István Igen 

Trabalka Szilvia Igen 
Kamarás Zsuzsanna Távol 

Zachár Zsolt Távol 

Trabalka Szilvia polgármester: 

A rendkívüli ülést 16 óra 02 perckor bezárja. 
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